
Mottó: „A fenntarthatóság eszméjét a belátás és az etika felől lehet megközelíteni” 

 

Tisztelt Intézményvezető Asszony/Úr! 

 

Szeretettel ajánljuk figyelmébe a Fertő-Hanság Nemzeti Park akkreditált pedagógus 
továbbképzését, amely az „Agenda 2030” cselekvési terv szellemében kerül 

meghirdetésre. 
 

Címe: ”Naturázzunk együtt” – A környezeti nevelés lehetőségei Natura 2000-es területeken 

 
Napjainkban a Földünk élővilágát, valamint a környezetünket érő különböző globális kihívások gyors 

választ, illetve eredményes megoldásokat követelnek. Ezt felismerve a hazai pedagógustársadalom a 

maga részéről válaszként a fenntarthatóságra való nevelést, környezeti nevelést fontosnak tartja, és 

elismeri alap „kompetenciaként”, ezzel is jelezve azt, hogy a jövő generációinak nevelése, oktatása 

során a környezeti érzékenységre, valamint természeti értékeink megóvására kiemelten kell figyelni.  

2018. július 1-jétől hatályos a 326/2013. Korm. rendelet 7. § (2) bekezdésének új g) pontja, amely egy 

új, kilencedik pedagóguskompetenciát vezet be: 7. „a környezeti nevelésben mutatott jártasság, a 

fenntarthatóság értékrendjének hiteles képviselete és a környezettudatossághoz kapcsolódó attitűdök 

átadásának módja”  

A környezeti nevelésnek, mint újonnan bevezetett pedagógus-kompetenciának erősítését célozza meg 

képzési programunk azon pedagógus kollégák számára, akik szeretnének elsajátítani, begyakorolni 

hatékony módszereket, illetve jártasságot szerezni előremutató környezeti nevelési technikákban. 

A képzés aktív résztvevője a Természetes Életmód Alapítvány (Ágoston-liget, Ökofalu) munkatársa is. 

 

A képzés célja:  

 

 A 6-12 éves korosztályhoz tartozó gyermekek életkori sajátosságaikból fakadóan kiemelten 

fogékonyak az ökológiai szemléletformálásra és fenntarthatóságra nevelésre, ezért fontos minél 

nagyobb hangsúlyt fektetni erre.  
 

 A képzésen felkészítjük a pedagógusokat az intézményükben is folytatható környezeti nevelő 

munkára, hogy képesek legyenek beépíteni a mindennapokba a környezettudatos magatartásra 

nevelést és a kapcsolódó környezeti attitűd kialakítását. 
 

 Ezzel a továbbképzéssel segítséget kínálunk azoknak a kollégáknak, akikben már megfogant a 

szándék, hogy iskolájukat a lehetőségek szerint minél inkább ökotudatos intézménnyé tegyék, de 

törekvéseiket külső-belső, objektív, vagy szubjektív akadályok nehezítik.  
 

A fenntarthatóságra nevelés a jövőt helyezi a középpontba. Azt a jövőt, melyben gyermekeink élni 

fognak és mely ma még a kezünkben van, alakítható.  



 
A továbbképzés résztvevői az alábbi témakörökkel ismerkednek meg: 

 a környezeti nevelés általános célja, tartalma, eszközei, módszerei, 

 az iskolai környezeti nevelési program fejlesztésének módja  

 a projekt tervezés és projektmódszer tanításban való alkalmazásának technikája  

 terepi környezeti nevelés erdőkben. Erdőpedagógia, szituációs játékok, drámapedagógia, 

kiscsoportos foglalkozások. 

 terepi környezeti nevelés vizes élőhelyeken. Kooperatív pedagógiai módszerek, kiscsoportos 

foglalkozások. 

 terepi környezeti nevelés védett gyepeken. Kooperatív pedagógiai módszerek, kiscsoportos 

foglalkozások. 

 A képzés zárása. Tapasztalatok összegzése.  

 

A képzés módszertani és szemléleti alapját a következők képezik: 

 a saját élményen alapuló tapasztalatszerzés szerepének erősítése a tanításban, tanulásban, 

 a személyesen megélt helyzetek szemléletformáló ereje, 

 a közösen megoldott feladatok – a műhelymunka – motiváló hatása, 

 a tanulói aktivitáson alapuló tevékenységek tanulási szerepe. 

 

A képzés adatai: 

Képzés időpontja:  2023. április 20-23. 

 

Formája: 4 napos (csütörtök-vasárnap), 30 órás akkreditált képzés 

 

Helyszín (konferenciaterem): Fertő-Hanság Nemzeti Park Igazgatóság Csapody István Természetiskola, 

Fertőújlak (9434 Fertőújlak, Petőfi S. u. 23/A.) 

A képzés költsége:   55 000 Ft/fő  

Igény esetén térítés ellenében szállást biztosítunk. 

A képzés során a résztvevőknek biztosítjuk:  

 a továbbképzésen használt segédanyagokat,  

 a tanúsítványt  

 a képzésen ajánlott szakirodalmi jegyzéket 

 a FHNPI által kiadott szakanyagot 

 napi egyszeri étkezés 

Az utazás a szállás költsége a résztvevőket terheli. 

 
A képzés felkészíti a résztvevőket arra is, hogy elkészítsék (a tanúsítvány kiadásához szükséges) 

záródolgozatukat: 

A képzés során elsajátított ismeretek alapján, az általa választott témában írjon egy 4 órás (4 x 45') 
terepi programtervezetet a megadott szempontok szerint (megalapozott célokkal, eszközökkel és 



módszerekkel). 
Egyéb követelmény: záródolgozatnak csak önálló munka fogadható el! 

Záródolgozat leadási határideje: a képzés zárását követő 30 napon belül. 

Jelentkezhetnek: 

 Általános iskolában vagy kollégiumban tanító, ezek bármely évfolyamával foglalkozó tanítók, 
szaktanárok, nevelőtanárok, szakmai oktatók, könyvtárosok stb. 

 Kifejezetten ajánljuk a továbbképzést munkaközösség-vezetőknek. 
 

Tekintve, hogy a férőhelyek száma korlátozott, a férőhelyek feltöltése a jelentkezések sorrendjében 
történik. 
 
INFORMÁCIÓ a továbbképzéssel kapcsolatosan az alábbi elérhetőségeken kapható: 
 +36 30 620 1632 goda.istvan@fhnp.hu 
 +36 30 382 8745 meszaros.krisztina@fhnp.hu 
 
Szeretettel várunk minden olyan kollégát, érdeklődőt, aki aggódik a Földünkért és szeretné jobbá tenni 
azt! 

Részvételi szándékát kérjük, jelezze a csatolt jelentkezési lap kitöltésével és visszaküldésével 

2023. március 31. 12.00 óráig 

az info@fhnp.hu e-mail címen! 

 

 

 

„Ki mondta, hogy nem tudod megváltoztatni a világot?” (Denis Hayes 1970) 

 

 

 

 

 

 

 


